

## POZVÁNKA PRE MÉDIÁ

Máme na Slovensku jasne určené, čo sa má diať s onkologickým pacientom od prvých príznakov až po liečbu – a to v každom regióne?

Čo chýba onkologickým pacientom na západnom a čo na východnom Slovensku počas ich liečby?

Ako by mala vyzeráť ideálna cesta pacienta s rakovinou – u nás a v zahraničí? A čo by mohlo pomôcť tým, ktorí sa v našom systéme cítia stratení?

Radi by sme Vás pozvali na tlačovú konferenciu organizácie NIE RAKOVINE o.z. pri príležitosti Výročného stretnutia odborníkov a patientskych dobrovoľníkov z celého Slovenska na ich celoslovenskom seminári v Gbeľanoch pri Žiline.

📅 Termín: 14.4.2025 o 11.00 hod.

📍 Miesto: Konferenčná sála v [CHÂTEAU GBEL'ANY](#)

### PROGRAM:

- **MUDr. Marián Streško, PhD.** (Prednosta Onkologickej kliniky vo FN Trnava): Aká je ideálna cesta pacientky s rakovinou prsníka? Čo pomôže pacientom strateným v systéme na ich ceste? Najlepšie skúsenosti a prístup v Trnavskom kraji - od diagnostiky cez liečbu a patientsku podporu až po návrat do života po liečbe a skúsenosti zo zahraničia.
- **Andrea Weršková** - vedúca patientskej poradne o.z. NIE RAKOVINE v Trnave, vyliečená pacientka: Ako to robíme my: Spolupráca pacient - lekár - patientska organizácia. Regionálne rozdiely v starostlivosti o onkologických pacientov dokážeme monitorovať, mali by sa dať aj odstraňovať.
- Predstavenie **MUDr. Dagmar Sudekovej, MBA** (primárka oddelenia klinickej a radiačnej onkológie Žilina): Zdieľané regionálne skúsenosti, výzvy a potreby pacientiek.
- Predstavenie videopozvánok patientskych poradní NIE RAKOVINE: Spoznajte našich láskavých patientskych poradcov NIE RAKOVINE, v piatich mestách po celom Slovensku, sú v úzkom kontakte s onkologickými pacientami. My vieme, čo ich trápi, sme im nablízku...
- **Prinášame našu PACIENTSKU analýzu** najvýraznejších potrieb onkologických pacientov v uplynulom roku - regionálne rozdiely v starostlivosti o onkologických pacientov. Od našich poradkýň sa dozvieme, čo trápi onkologických pacientov na Slovensku a aké sú rozdiely – čo potrebuje pacientka v Nitre a aké sú najčastejšie otázky v patientskej poradni v Košiciach?
- Panelová diskusia: Spolupráca lekári medzi sebou, lekár – pacient – patientska organizácia: cesta k odstráneniu regionálnych rozdielov.

Budeme radi, ak sa zúčastníte a prispějete k otvorenej diskusii o výzvach a možnostiach v onkologickej starostlivosti. Prosíme o potvrdenie Vašej účasti do 11.4.2024 odpoveďou na tento mail.

Všetky podklady k tlačovej konferencii (text, grafické aj video podklady) nájdete na tomto linku: <https://www.nierakovine.sk/presscentrum>